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	COLEGIO SANTA MARTA
Trabajo de Matemática
Segundo Medio
Primer semestre 2020
	Nota:

	
	
	
	Profesor:
Jorge Cárcamo.


Unidad: “Potencias, Raíces y Logaritmos”

	NOMBRE ALUMNO(A):

	FECHA: 6 de mayo 2020     entrega 29 / 5
	CURSO:  II medio _____

	PUNTAJE TOTAL: 
	PUNTAJE OBTENIDO:


	OBJETIVOS:
	· Definir y calcular raíces enésimas e interpretarlas como potencias de exponente fraccionario. 
· Definir y calcular logaritmos; comprender y aplicar sus propiedades. 
· Reconocer la relación entre potencias, raíces y logaritmos. 
· Resolver problemas en situaciones que involucran raíces enésimas o logaritmos


	INSTRUCCIONES:

	· Lee comprensivamente cada pregunta antes de contestar, en caso de dudas consulta con tu profesor de asignatura o simplemente consulta los apuntes adjuntos con este trabajo.
· Marca solo una de las opciones propuestas como respuesta en cada una de las preguntas.
· Recuerda realizar los desarrollos de cada una de las preguntas, cuando sea necesario.



Trabajo
1. Indique cuál o cuáles de las siguientes expresiones son verdaderas:
I.    03 = 1

II.   – 42 = –16

III. (–3)3 = –27
a) Sólo I.

b) Sólo I y III.

c) Sólo II y III.

d) I, II y III.
2. ¿Cuál de las siguientes opciones, respecto a las propiedades de las potencias, es verdadera?
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3. ¿Cuál de las siguientes propiedades de las potencias  es correcta?

I) 
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a) Sólo I

b) Sólo I y II

c) Sólo II y III
d) I, II  y III

4. ¿Cuál(es) de las siguientes igualdades es(son) siempre verdadera(s)?

I) 
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III) 
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a) Sólo I

b) Sólo II

c) Sólo III
d) Sólo I y II
5. ¿Cuál es la mitad de 24?

a) 25
b) 23
c) 16
d)  
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6. ¿Cuál es el resultado de    
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7. ¿Cuál es el término equivalente de   
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8. ¿Cuáles de las siguientes operaciones dan como resultado 41?

I) 
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III) 
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a)  Sólo I.

b) Sólo II.

c) Sólo I y III

d) I, II y III.

9. La potencia  
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   tiene el valor:

a)  
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10. El resultado de la siguiente operación   
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11. Encuentra el cuociente  
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  y selecciona la opción correcta.
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12. El valor de la potencia  
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13. El resultado de la potencia (0,2)– 2 es:

a)  5

b) 10

c)  25

d) 
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14. ¿A qué número se debe sumar a 
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a)  0,84    

b)  1,28  

c)  1,6

d)  3,2

15. El valor de la siguiente expresión 
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 expresado como potencia es:
a) 
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16. Con respecto a la expresión  
[image: image54.wmf]b

=

a

n

es correcto afirmar que:

a)  
[image: image55.wmf]b

=

a

n

 

b)  
[image: image56.wmf]a

=

b

n


c)  
[image: image57.wmf]b

=

n

a


d)  
[image: image58.wmf]a

=

n

b


17. Señale cuál de las siguientes raíces no pertenece al conjunto de los números reales:

a) 
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18. De la expresión 
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, señale cuál o cuáles de las siguientes afirmaciones son verdaderas.

I.  El índice de la raíz es 3.

II. El Valor de la expresión  es 
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III. Es equivalente a la potencia 
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a) Sólo II.

b) Solo I y II.

c) Solo I y III.

d) I, II y III.

19. La raíz típica de 
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c)  20
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20. Dos o más raíces se pueden sumar o restar para  escribirlas como un sólo término si:

a) Las raíces tienen el mismo signo.

b) Las raíces tienen el mismo índice.
c) Las raíces tienen misma cantidad subradical.
d) Las raíces tienen mismo índice e igual cantidad subradical.

21. Indica cuál o cuáles de las siguientes igualdades son correctas:

I. 
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II. 
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III. 
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a) Sólo I.

b) Sólo II.

c) Sólo I y III

d) Sólo II y III

22. El resultado de 
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b) 1

c) 4

d) 
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23. El resultado de 
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24. El producto de 
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b) 3

c) 7

d) 
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25. El producto de las potencias  
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  es igual a:

a) 2

b) 4

c) 
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d) 8

26. El cociente  
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  es igual a:

a)  6

b)  6
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c)  6
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27. ¿Cuál de las siguientes expresiones es correcta?

a) 
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28. El valor de 
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 es:
a)  4

b)  5

c)  6

d)  8

29. El valor del antilogaritmo 
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a) 2

b) 5

c) 25

d) 32

30. ¿Cuál o cuáles de las siguientes expresiones son propiedades de logaritmos?

I. 
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III. 
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a) Sólo I

b) Sólo I y II

c) Sólo II y III

d) I, II y III

31. Indique cuál o cuáles de las siguientes igualdades son verdaderas.

I. 
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a) Sólo I

b) Sólo II

c) Sólo III

d) Sólo II y III

32. El valor de la expresión   
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  es:

a)  2

b)  1

c)  0

d) -1

33. Aplicando propiedades de logaritmos,  el valor de 
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  es:

a)  10
b)  12
c)  14
d)  16

34. Al calcular    
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   se obtiene:

a)  -1
b)   0
c)   1
d)   3

35. Al calcular el valor de la siguiente expresión nos queda: 
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a) 
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36. Mediante propiedad de cambio de base, determine el valor de 
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37. Señale cuál o cuáles de las siguientes propiedades de logaritmos son incorrectas o falsas.
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III. 
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a) Sólo I.

b) Sólo II.

c) Sólo III.

d) Sólo II y III.

38. Calcule el valor de 
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39. De acuerdo con el log2 x = -3, ¿cuál es el valor de x?

a) 8

b) 6 
c) 
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40. El valor de log5 
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 es:
a) -3

b)  3

c) -
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En caso de tener dudas puedes visitar la página del mineduc:
Para desarrollar tu trabajo puedes visitar las siguientes páginas web
1. https://www.sectormatematica.cl 
2.https://curriculumnacional.mineduc.cl/estudiante/621/articles-145586_recurso_pdf.pdf
El link N°2 te lleva al texto del estudiante de segundo medio donde debes estudiar desde la página 38 hasta la 70, si tienes el libro en tu casa puedes estudiar y aclarar dudas de él.

Debes enviar tus respuestas a jcarcamo@secst.cl o a tu profesor de asignatura. En este  correo  también puedes solicitar aclarar dudas durante los horarios asignados para ello, que son:

- miércoles de 12:15 a 13:00

- jueves de 11:30 a 12:15

- viernes 12:15 a 13:00

 Buen trabajo y saludos a todos.
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